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Ata nº10/2021 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei 

Costa Barbosa, Vice-Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos trinta (30) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 09:00 horas, no 

plenário da Câmara Municipal de Arame - Maranhão, situada à Travessa Três de Maio, 06 - Centro. 

Sob a presidência do senhor vereador presidente Sidnei Costa Barbosa. Estando presentes os 

senhores vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Edinilton Silva Rodrigues, Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu Araújo da Silva, Elias José Ribeiro Conceição, 

Francisco Antonio de Macedo, Geovany da Silva Araújo, Genilson de Sousa Araújo, João Ribeiro, 

Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira. Deixarm de comparecer as senhoras vereadoras: 

Franciane Oliveira de Sousa (sob justificativa) e Tairan Sousa dos Reis. Com número legal para 

apreciar e deliberar o senhor presidente declara aberto os trabalhos da presente sessão. 

Continuando, autorizou a leitura da ata da sessão anterior, que após lida segue aprovada sem 

restrições. Em seguida, passou-se a leitura dos Expedientes Oriundos: Ofícios nº059, 62 e 

64/2021 - GAB, Projeto de lei nº03/2021 e Requerimentos nº007, 026, 027 e 028/2021. 

Continuando, passou-se ao Pequeno Expediente, tomou posse da Tribuna a senhora vereadora 

Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira que iniciou suas palavras explanando e se 

desculpando que não participou da sessão anterior até o final foi devido problamas na conexão da 

internet, porém, ressaltou que seu voto seria pela aprovação do projeto de lei nº002/2021. E não 

havendo oradores inscritos mais no Pequeno, passou -se ao Grande Expediente, tomou posse da 

Tribuna a senhora vereadora Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira, que iniciou suas  

palavras solicitando melhoramento do trecho da estrada Arame - Cajazeiras, Divisa ao Centro do 

Sobrinho, para facilitar a vida das pessoas que trafegam por ali, e solicitou que seja poldada as 

árvores próximo ao Fórum para evitar acidentes. Logo após, tomou posse da Tribuna o senhor 

vereador Genilson de Sousa Araújo que iniciou suas palavras destacando a importância de uma 

UBS para a comunidade do Morro 13 de Outubro, tendo em vista, a falta de atendimento médico, 

hospitalar e odontológico naquela comunidade e ressaltou a dificuldade de quem precisa buscar 

atendimento, defendeu ainda o requerimento de sua autoria. Logo após, tomou posse da Tribuna a 

senhora vereadora Katiusse Costa Bonfim, que iniciou suas palavras solicitando a canalização de 

água potável no povoado Piquizeiro, tendo em vista a importância da água para os seres humanos. 

Prosseguindo, usou da Tribuna a senhora vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz, que iniciou 

suas palavras informando que breve estará funcionando uma UBS na comunidade 13 de Outubro e 

destacou a importância da educação, defendeu os requerimentos de sua autoria que solicita do 

senhor gestor Municipal a construção de uma biblioteca e uma academia para os moradores do Alto 

da Torre. Em seguida, usou da Tribuna o senhor vereador Geovany da Silva Araújo, que requereu 

verbalmente da secretaria municipal de obras a desobstrução da ladeira do povoado Campim, para 

garantir acesso as pessoas que trafegam na região citada. Em seguida, tomou posse da Tribuna o 

senhor vereador João Ribeiro, que iniciou suas palavras destacando as novas instalações dos 

colégios Felipe de Barros e Bem-Ony Gomes e destacou ainda a importância dos debates e embates 

de forma respeitosa nesta Casa. Logo após, tomou posse da Tribuna o nobre vereador Bartolomeu 

Araújo da Silva que iniciou suas palavras destacando a reinauguração dos colégios do Estado e 
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demonstrou preocupação com o crescente número da pandemia, defendeu o requerimento de sua 

autoria que solicita do senhor gestor a compra de um hectare de terra para aumentar o cemitério 

local devido a falta de espaço no mesmo e ressaltou a luta do vereador Genilson de Sousa Araújo 

em busca de condições e melhorias para sua comunidade. Continuando, tomou posse da Tribuna o 

senhor vereador Elias José Ribeiro Conceição, que iniciou suas palavras destacando a falta de 

segurança no Município, destacou ainda a reinauguração dos colégios do Estado e ressaltou ainda a 

sua alegria com retorno presencial das aulas do Município, enfatizou ainda o esforço e o empenho 

da Secretaria Municipal de Obras em atender a todos para que o Município não pare. E não 

havendo mais nada a tratar, o senhor presidente encerrou os trabalhos solicitando a lavratura da ata 

que segue assinada pela Mesa Diretora.
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